RUBRICA DE EVALUACION DEL ENSAYO ARGUMENTATIVO
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Introduccion

La introduccidn es clara,
con un elemento que
llama la atencidn por
completo y una tesis
bien desarrollada.

La tesis esta bien
desarrollada, pero el
elemento que llama la
atencion no estd claro.

El elemento que llama
la atencion es claro,
pero la tesis no esta
bien desarrollada.

Ni el elemento que
llama la atencion ni la
tesis estan bien
desarrollados.

Primer parrafo del
cuerpo

El parrafo esta
completo con los 3
elementos: afirmacion,
pruebasy
razonamiento, y estos
estdn bien elaborados y
presentados de manera
légica.

Al parrafo le falta 1 de
los siguientes
elementos: afirmacion,
pruebas o
razonamiento.

Al parrafo le faltan 2
elementos.

El parrafo se sale del
tema o no aborda
ninguno de los
elementos requeridos.

Segundo parrafo del
cuerpo

El parrafo esta
completo con los 3
elementos: afirmacion,
pruebasy
razonamiento, y estos
estan bien elaborados y
presentados de manera
légica.

Al parrafo le falta 1 de
los siguientes
elementos: afirmacion,
pruebas o
razonamiento.

Al parrafo le faltan 2
elementos.

El parrafo se sale del
tema o no aborda
ninguno de los
elementos requeridos.
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Tercer parrafo del

El parrafo esta

Al parrafo le falta 1 de

Al parrafo le faltan 2

El parrafo se sale del

cuerpo completo con los 3 los siguientes elementos. tema o no aborda
elementos: afirmacién, | elementos: afirmacion, ninguno de los
pruebasy pruebas o elementos requeridos.
razonamiento, y estos razonamiento.
estdn bien elaborados y
presentados de manera
l6gica.

Conclusion Se reafirma la tesis y se | Se reafirma la tesis, Se cierra el tema de No se reafirma la tesis y

cierra el tema de forma
l6gica.

pero no se cierra el
tema de forma légica.

forma ldgica, pero no se
reafirma la tesis.

tampoco se cierra el
tema de forma légica.

Gramatica/Mecanica

Hay entre Oy 2 errores
gramaticales o
mecanicos en todo el
ensayo.

Hay entre 3y 5 errores
gramaticales o
mecanicos en todo el
ensayo.

Hay entre 6 y 8 errores
gramaticales o
mecanicos en todo el
ensayo.

Hay 9 o mds errores
gramaticales o
mecanicos en todo el
ensayo.

Comentarios del profesor:

Calificacién: /24

Porcentaje:
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